Аналитическая справка о проведенных мероприятиях широкомасштабной предупредительно-профилактической акции «Внимание, дети!» в период с 20 августа по 15 сентября 2022 года.

До 1 сентября обновили уголки по безопасности движения в классах. В «Уголках безопасности» разместили памятки для детей по безопасному поведению на улицах и дорогах, схему безопасного маршрута «дом — школа».

Особое внимание вопросам правил дорожного движения было уделено в 1-х классах. Для учащихся проводились беседы, посвященные заданной теме, минутки безопасности.

В ходе акции с 05.09 – 09.09. 2023 г. была проведена неделя безопасности:

Классный час в 1-3 классе «Помни правило движения, как таблицу умножения»;

Классный час в 4 классе «Безопасность детей на дороге – забота общая»;

Классный час в 5 классе « «Азбуку улиц все должны знать»;

Игра - викторина в 6, 7 классах «Знатоки ПДД»;

Беседа в 8 классе «Кто главный на дороге?»;

Классный час в 9 классе «Правила дорожные знать каждому положено»;

Беседа в 10 классе « Мой безопасный путь – школа – дом».

12, 13. 09. 2022 г. отрядом ЮИД проведены акции «Засветись ради жизни», «Ребенок – пассажир.

Вывод: Классными руководителями ведётся систематическая работа по формированию знаний правил дорожного движения.

Педагог – организатор – Рапаева О.Н.